

ingediend op **13-R** (2022-2023) – Nr. 1 – Errata
28 oktober 2022 (2022-2023)

Errata

op de beleids- en begrotingstoelichting

Toerisme

Begroting 2023



**Vlaams
Parlement**

A. De tabel op p. 35 (Kredietevolutie) vervangen door wat volgt:**"Kredietevolutie:**

(duizend euro)

	VAK	VEK
BA 2022	1.542	1.564
<i>Index</i>		
<i>Compensaties</i>	1.455	0
<i>Andere bijstellingen</i>	0	1.670
BO 2023	2.997	3.234

".

B. De tabel op p. 38 (Kredietevolutie) vervangen door wat volgt:**"Kredietevolutie:**

(duizend euro)

	VAK	VEK
BA 2022	13.222	43.111
<i>Index</i>		
<i>Compensaties</i>	2.840	1.000
<i>Andere bijstellingen</i>	-4.750	-23.435
BO 2023	11.312	20.676

".